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Rezumatul Studiului 10 - Un mod practic de a te implica 
 
A  Exemple de grupuri mici: 
 Primul grup mic. 

— Înainte de a crea această lume, cele trei componente ale Divinităţii s-au reunit într-un 
grup mic pentru un singur scop: planificarea şi executarea creaţiei fiinţelor umane şi a 
mediului lor. 

— Ei au dezvoltat chiar şi un plan alternativ în cazul în care omenirea se îndepărtează de 
Dumnezeu: Planul de Mântuire (1 Petru 1:18-20; Mat. 25:34; Apoc. 13:8). 

 În Vechiul Testament. 
— La ieşirea din Egipt, Moise a împărţit Israelul în tabere (pe triburi) şi corturi (pe familii). 

Mai târziu, Ietro a propus un plan de diviziuni în grupuri din ce în ce mai mici de 1.000, 
100, 50 şi 10 persoane. 

— Fiecare grup mic de 10 persoane a fost condus de un lider evlavios şi i s-a permis să 
prevină problemele, să cultive viaţa spirituală, să stabilească relaţii strânse şi iubitoare ... 
A fost – şi este – o metodă eficientă pentru companie, creştere spirituală şi rezolvare a 
problemelor. 

— Mai târziu, Samuel a creat şcolile profeţilor care au urmat un model şi obiective similare 
grupurilor stabilite de Moise (1 Sam. 10:10; 2 Regi 2: 3). 

 În Noul Testament. 
— Isus însuşi a înfiinţat primul grup mic din NT alegând doisprezece apostoli. 
— Au primit învăţături practice, au crescut spiritual şi au fost împuterniciţi să-şi folosească 

darurile în predicarea eficientă a Evangheliei. 
— În timpurile apostolice, nucleul bisericii era format din grupuri mici care se întâlneau în 

case private (Fapte 12:12; Rom. 16: 5; 1 Cor. 16:19; Col. 4:15; Fil. 2). 
— De asemenea, au fost organizate mici grupuri de evanghelizare în care fiecare a contribuit 

cu propria experienţă şi s-au sprijinit reciproc în lucrare. În acest fel, Evanghelia s-a 
răspândit în toată lumea cunoscută (Fapte 15: 39-41; 20: 4; Rom. 15:19). 

B  Participarea la grupurile mici: 
 Organizare. 

— Corpul este format din celule individuale grupate în membre sau organe organizate în 
sisteme. Fiecare celulă are funcţia sa în interiorul membrului şi fiecare membru funcţia sa 
în cadrul sistemului şi fiecare sistem funcţia sa în interiorul corpului. 

— Toate sunt corelate şi funcţionează armonios. Aceasta este biserica, trupul lui Hristos. 
Dacă fiecare membru lucrează într-un grup mic, va fi mai greu să te descurajezi şi să îţi 
îndeplineşti mai uşor obiectivele. 

— Darurile fiecăruia vor determina în ce grup sau grupuri pot interacţiona cel mai eficient, 
astfel încât corpul să poată creşte şi să-şi îndeplinească misiunea. 

 Dinamică. 
— Grupurile mici sunt un mijloc pe care Dumnezeu îl foloseşte pentru a-şi creşte biserica, 

hrănind credinţa şi împuternicind-o să depună mărturie despre Isus. 
— Fiecare grup poate avea dinamici diferite în funcţie de obiectivele sale, toate având ca 

obiectiv maxim să-i îndrume pe oameni către Isus. 
— Fiecare biserică trebuie să găsească o modalitate de a crea grupuri mici, cu obiective 

specifice, în funcţie de particularităţi. 


